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桑折町教育委員会 

 

 

 



桑折町教育委員会定例会会議録 

 

１  招集日時  令和元年９月２４日（火） 

 

２  招集場所  醸芳中学校 校長室 

 

３  出席委員  １番委員 柴 田 宣 広 ２番委員 大 波 敏 子 

３番委員 鈴 木 キヨ子 ４番委員 小 野 紀 章 

 

４  欠席委員  なし 

 

５  出 席 者  教 育 長     会 田 智 康 

こども教育課長  長谷部 清 治 

生涯学習課長   八 巻 靖 之 

 

６  書  記  こども教育課主査 佐久間 健 司 

 

７  開  会  午後１時３０分 

 

８  教育長挨拶  時節柄何かとご多忙のところ、醸芳中学校を会場とした本日の定例

会にご出席いただき御礼申し上げる。本日は、教育委員会として学校

施設・設備の充実に取り組む中で、醸芳中学校ではＩＣＴ環境の充実、

音楽室のエアコン、トイレの洋式化などの整備を実施したので、それ

らの整備状況をご覧いただきたい。 

 次に、大波委員におかれては、9 月末日で任期満了となるが、長年

にわたり教育委員会活動にご尽力いただいたことに感謝申し上げる。 

 また、報告事項である学校行事等検討委員会の提言を受けての取り

組みについては、本日、途中経過を報告し、来月の定例会に議案とし

て提出するので、審議・決定いただきたい。来年度、新指導要領の全

面実施に基づく教育を実施するための条件整備として不可欠であり、

学校の働き方改革という点からも非常に重要なものである。「伊達地

区小学校長会広報」に考えを述べているので、後程、ご覧いただきた

いが、今が千載一遇の機会であり、今やらなければならない。１年間

議論してきたものであり、次回の定例会で議案とする前に途中経過を

報告させていただくので、宜しくお願いしたい。 

 

 

 

 



９  報  告 

（１）教育行政報告について         こども教育課長より報告 

（２）令和元年第４回桑折町議会定例会報告について 

・一般質問、補正予算（こども教育課）  こども教育課長より報告 

・補正予算（生涯学習課）  生涯学習課長より報告 

（３）桑折町学校行事等検討委員会よりの提言を受けての対策 こども教育課長より報告 

 

10  議  事 

（１）議案第 34号 桑折町幼児ことばの教室実施要綱について 

教育長      議案第 34号を議題とし、事務局に説明を求める。 

こども教育課長  資料により説明。 

教育長      現在、小学生は伊達市が上保原小学校で実施する教室に受け入れても

らっている。幼稚園時についても、今までは同様であったが、今般、

受け入れが難しくなり、町で実施するものである。 

こども教育課長  国見町も桑折町と同様であったが、同じタイミングで単独で実施を行

うことになっている。対象者の増加により伊達市での受け入れが難し

くなったものである。なお、対象は年長の園児である。 

教育長      只今の提案に対して、意見、質問はないか。 

鈴木委員     実施にあたっては、周知しているのか。 

こども教育課長  今後周知することになるが、幼稚園においては、お配りしたパンフレ

ットのように広報活動を行っている。 

教育長      それでは、その他質疑はないようなので、議案第 34号について、原案

のとおり決定してよいかお諮りする。 

（異議なしの声） 

教育長      意義がないので、議案第 34号は原案のとおり決定とする。 

 

11  その他 

（１）次回（10月）定例会の開催について 

   ・１０月２５日（金）午後１時３０分からの開催を決定。また、同日教育委員の歓

送迎会を実施することで調整することとした。 

（２）今後の日程について 

（３）その他 

  ①市町村教育委員会新任教育委員研修会について 

 １１月２０日（水）１３：１０～１５：３０ 福島県庁 正庁 

 

○9月で任期満了となる大波敏子委員から挨拶 

 

12 閉会 午後３時０７分 

 


